West Newton Elementary School
13387 Brown Bridge Road Covington GA 30016
Tel. 770- 385-6472     Fax 770- 385-6475
                               Ms. Leah Green, Principal


September 30, 2022

Dear Wildcat Parents,

On October 7, 2022, our students will have a Digital Learning Day, which means students will work from home completing their learning project. Students will be required to complete their grade level learning project as it relates to ELA, math, science, and social studies. The learning project is a county-wide assignment for all elementary students. West Newton’s learning projects will be sent home on Wednesday, October 5th. Students will also bring home all materials to complete the project. Students must return their project by Friday, October 21, 2022. Parents, please work with your child to complete the learning project.  

If you have additional questions, you may contact your child’s teacher at 770-785-6472. Thank you for your continued support!

Sincerely,

Ms. Leah Green
Principal 

30 de septiembre de 2022

Estimados padres Wildcat,

El 7 de octubre de 2022, nuestros estudiantes tendrán un Día de aprendizaje digital, lo que significa que los estudiantes trabajarán desde casa completando su proyecto de aprendizaje. Se requerirá que los estudiantes completen su proyecto de aprendizaje de nivel de grado en relación con estudio del idioma inglés, matemáticas, ciencias y estudios sociales. El proyecto de aprendizaje es una tarea de todo el condado para todos los estudiantes de primaria. Los proyectos de aprendizaje de West Newton se enviarán a casa el miércoles 5 de octubre. Los estudiantes también traerán a casa todos los materiales para completar el proyecto. Los estudiantes deben devolver su proyecto antes del viernes 21 de octubre de 2022. Padres, trabajen con su hijo para completar el proyecto de aprendizaje.

Si tiene preguntas adicionales, puede comunicarse con el maestro de su hijo al 770-785-6472. ¡Gracias por su continuo apoyo!

Sinceramente,

Sra. Leah Green
Directora


























